
В Хабаровском крае глава городского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы городского поселения «Город Николаевск-на-Амуре». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления).

[Подробнее](#)

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829263>